
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。   

   レベル３～５（Ｈ２７全国学力・学習状況調査２ (3)(4) ） 

（１）                （２） ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）４.２×１.３             （４）１.６÷０.４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の計算をしなさい。  

レベル３～５（Ｈ２４全国学力・学習状況調査Ａ１） 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え    

 

 

答え    

 

答え 

 

 

 

 

答え 

 

 

 

 

答え 

 



３ 次の分数のうち、  より大きいものは、どれですか。 

 下の１から４までの中から選んで、その番号を書きましょう。 

           レベル６・７（Ｈ２６全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

  １     ２    ３     ４  

 

 

 

 

 

 

 

４   

 

 

 

 

 

レベル６・７（Ｈ２７埼玉県学力・学習状況調査 ２（３）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

 

     

答え 

 

 

 



５   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レベル８・９（Ｈ２４全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

(2)の答え 

 

(1)の答え 

    

 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。   

   レベル３～５（Ｈ２７全国学力・学習状況調査２ (3)(4) ） 

（１）                （２） ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）４.２×１.３             （４）１.６÷０.４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ 次の計算をしなさい。  

レベル３～５（Ｈ２４全国学力・学習状況調査Ａ１） 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

模範解答 
 

答え    

 

 

答え    

 

 

答え 

４ 
 

 

 

答え 

５.４６ 
 

 

 

答え 

１／３５ 



３ 次の分数のうち、  より大きいものは、どれですか。 

 下の１から４までの中から選んで、その番号を書きましょう。 

           レベル６・７（Ｈ２６全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

  １     ２    ３     ４  

 

 

 

 

 

 

 

４   

 

 

 

 

 

レベル６・７（Ｈ２７埼玉県学力・学習状況調査 ２（３）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

１／３ 

 

     

答え 

１ 
 

 

 



５   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

レベル８・９（Ｈ２４全国学力・学習状況調査Ａ３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問題は以上です。答え合わせをしましょう。 

(2)の答え 

１２０ ÷ ０.６ 

(1)の答え 

   ４ 

 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。   

（Ｈ２９全国学力・学習状況調査Ａ２（３）（４）） 

 （１）５.６×２.４   レベル３～５   （２）７.８÷０.６  レベル３～５ 

                                                            

 

 

 

 （３）         レベル３～５    （４）               レベル３～５ 

 

 

 

 

 

（５）６＋０.５×２   レベル６・７    （６）５÷９     レベル６・７    

        （商を分数で表しましょう）  

           

       

 

 

 

２ □÷０.８の商の大きさについて考えます。□には０でない数が入ります。下の１から  

 ３までの中から，正しいものを１つ選んで，その番号を書きましょう。 レベル６・７       

 （Ｈ２８全国学力・学習状況調査Ａ１（１）） 

  １ □÷０.８の商は，□より大きくなる。 

  ２ □÷０.８の商は，□より小さくなる。 

  ３ □÷０.８の商は，□と同じになる。 

 

 

３ ２Ｌ入りのジュースを、１日目に  Ｌ，２日目に０.８Ｌ，３日目に   Ｌ飲みま 

  した。ジュースは何Ｌ残っていますか。    レベル６・７ 

 

 

答え 

   

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

   

答え 

  

答え 

    

答え 

 

 

答え 

   

答え 

  Ｌ 

答え 

   



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしなさい。   

（Ｈ２９全国学力・学習状況調査Ａ２（３）（４）） 

 （１）５.６×２.４   レベル３～５   （２）７.８÷０.６  レベル３～５ 

                                                            

 

 

 

 （３）         レベル３～５    （４）               レベル３～５ 

 

 

 

 

 

（５）６＋０.５×２   レベル６・７    （６）５÷９     レベル６・７    

        （商を分数で表しましょう）  

           

       

 

 

 

２ □÷０.８の商の大きさについて考えます。□には０でない数が入ります。下の１から  

 ３までの中から，正しいものを１つ選んで，その番号を書きましょう。 レベル６・７       

 （Ｈ２８全国学力・学習状況調査Ａ１（１）） 

  １ □÷０.８の商は，□より大きくなる。 

  ２ □÷０.８の商は，□より小さくなる。 

  ３ □÷０.８の商は，□と同じになる。 

 

 

３ ２Ｌ入りのジュースを、１日目に  Ｌ，２日目に０.８Ｌ，３日目に   Ｌ飲みま 

  した。ジュースは何Ｌ残っていますか。    レベル６・７ 

 

 

答え 

13.44 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

  13 

答え 

  

答え 

    

答え 

７ 

 

答え 

   

答え 

      Ｌ 

答え 

  １ 

模範解答 


